

г. Майкоп

Газета № . . .

# КРОТКОЕ ИНТЕРВЬЮ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Давняя дружба связывает коллективы Адыгейского областного и Краснодарского краевого драматических театров. Не первый раз выступают адыгейские артисты перед краснодарцами. Гастрольные поездки театров стали особенно частыми и плодотворными в год 50-летия образования СССР. Летом в Майкопе успешно выступали краевые театры драмы имени М. Горького и музыкальной комедии. В наш город приезжали Львовский музыкальный и Дагеставский драматический театры. 1-го сентября в краевом центре начались гастроли адыгейской труппы областного драмтеатра имени А. С. Пушкина. Они продлятся десять дней. Перед отъездом артистов в Краснодар корреспондент «Адыгейской правды» беседовал с главным режиссером национальной труппы театра А. Х. Курашиновым. Вот что он рассказывал:

— Гастрольный отчет перед жителями краевого центра — серьезный для нас экзамен. Труппа покажет краснодарцам спектакли: «Пока арба не перевернулась» О. Носеллиани, «Плутни Скапена» Ж. Б. Мольера, «Черные розы» С. Дикаля, «Любовь сильнее жизни» Г. Хугаева, «Криминальное танго» Э. Раннета. В репертуаре театра — пьесы драматургов разных национальностей.

В спектаклях заняты заслуженный артист РСФСР Ю. К. Чич, заслуженные артисты Кабардино-Балкарской автономной республики С. Г. Тлебзу и А. Ш. Хачак и другие. 11 сентября телезрители Кубани смогут посмотреть постановку «Пока арба не перевернулась».

Адыгейский театр также будет выезжать со спектаклями в близлежащие колхозы и совхозы.